



上海唐君远教育基金会

上海唐君远教育基金会 三届十四次理事会决议

上海唐君远教育基金会三届十四次理事会于2021年3月27日上午举行（分设上海、香港两处，采取视频电话会议方式）。应到理事13人，实到13人。2位监事参加了会议。实到理事超过法定人数。基金会换届领导小组成员、上海市委统战部港澳台工作处钱菲列席会议。

唐英年理事长主持会议。执行理事、秘书长金同康受理事长委托作2020工作报告和财务收支报告，作三届理事会工作总结和财务报告，并对2021年财务收支预算作说明。理事们和监事们同意四个工作报告。理事会会议认为，在唐英年理事长的领导下，三届理事会的工作是卓有成效的。全体理事团结一致，依据章程办事，为基金会各项工作出谋划策，把握大局，确定重要事项，捐赠项目、资助领域逐步拓展，捐赠金额不断增加，为慈善事业加劲，为抗疫斗争出力，有很好的公众信誉和社会公信力，得到了政府和社会的认可和嘉奖。基金会始终坚持“爱国重教，培育英才”的宗旨，努力把本会办成特色明显、管理规范有序、富有活力、可持续发展的、在社会上有一定影响的优秀基金会，为国家的教育事业和人才培养，乃至社会发展，作出了积极的贡献，实现了本届理事会的规划目标。

会议原则同意今年的工作计划和财务收支预算。



上海唐君远教育基金会

会议在以唐英年为组长的换届领导小组精心筹备下，按照程序，选举产生了第四届理事会，唐英年、唐庆年、金同康、张伟、茅维华、麦世恩、王廷云、王武、唐嘉盛、庄鼎鼎、赵静、华昕怡、唐建年等13人当选为理事；杨明华、张建中、袁进兴为监事。基金会将召开四届一次理事会，选举基金会新一届领导班子，然后报业务主管部门和登记管理部门审批。

唐英年理事长在总结讲话中，对三届理事会理事们所做出的工作成绩和付出的心血表示衷心的感谢！对新一届理事会寄予希望，要按照“爱国重教，培育英才”的宗旨，把基金会越办越好、越办越强。

理事和监事们一致表示，面对新形势、新理念、新格局，要对照国家和上级对慈善组织的新要求，弘扬唐氏家族爱国创业重教精神，继续完善和坚持搞好奖励资助项目，加强自身队伍建设和基金会规范化管理，注重提高捐赠效益和管理水平，努力使本会成为具有示范引领作用的社会公益组织，为实施国家“十四五”规划，实现第二个百年奋斗目标的新征程上书写新的篇章。

